Addition

Hat man auf einer der beiden Seiten eine Differenz mit einer Variablen als Minuend
stehen, so isoliert man die Unbekannte mithilfe der Addition wie folgt:

X—8=7 |+8
< X—8+8=7+8
< x=15

— L={15}

oder

17=x-9 | +9
<174+9=x-9+9
& 26=X
— L={26}.

Ist die Variable in der Differenz aber der Subtrahend, so muss jetzt der Lésungsweg
geandert werden:

43-x=17 | +x

S A43-X+X=17+X

—43=17+X
Man erhalt somit auf einer der beiden Seiten eine Summe.

Ubungen: a) f-4,3=87

by 37 -k =12,59
8 5
0 ——=U-——
11 9
d) 1,75=1—Q
3
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